

“高帅富”海狮将表演《非诚勿扰》

超级黄金周,有你好玩

地点:海底世界



套圈真是小意思 现代快报记者 赵杰 摄

今年7月,可爱的加州海狮Lou从比利时动物园飞到南京,经过一段时间的隔离检验检疫,终于可以公开亮相啦。人家可是海狮大家族里智商最高的。现在,握手、敬礼、翻滚等等动作,它都已经学会了,唱歌更是不在话下。

智商最高的加州海狮亮相

加州海狮产自美国,中文俗名海驴。它的体型比南美海狮小不少,与北海狮相比,更是天壤之别。但智商却比其它海狮高得多。Lou,是一个三岁的“帅小伙”,是在比利时动物园人工繁殖并饲养长大的,所以和人特别亲近。

别看Lou的年纪和个头都不大,体

重还不到60公斤,但智商特别高。南美海狮擅长的动作,它统统都会,而且还在学习新动作,就连倒立等高难度动作都练得差不多了。

南京海底世界部经理邓俊介绍,Lou是作为明星梯队的“预备役”成员引进的。之前,比利时动物园一直让它说英文指令,因此,目前小家伙还只听得懂英语。虽然年纪很轻,又缺乏表演经验,但每次上训练课,它的态度都非常认真,并且不放过任何一个表现自己的机会。

海狮版《非诚勿扰》将登场

邓俊说,Lou身手相当敏捷,能以极快的速度在水中中和岸上飞奔。往往训练员一转身工夫,它已经消失在了水中,偷偷伸出一个大脑袋和老师玩捉迷藏。有时还会害羞,只要训练池边有人蹲下,它就迅速滑进水里躲起来。这又习惯了笨拙的南美海狮的训练员很不适应。可面对它又圆又大、充满无辜的眼睛,谁还忍心责怪?

海底世界的海豚海狮表演一直最受小朋友们的欢迎。为了让游客欣赏动物明星新排练的节目,今年的超长黄金周,海底世界特意增加了表演场次,海豚海狮表演增至8场,美人鱼和人鲨表演各增至4场。为了让原有的南美海狮明星不至于太劳累,Lou作为预备役的队员有望替补上场。而且会有一些新节目亮相,比如让几只小海狮模仿参加选秀节目表演才艺,模拟《非诚勿扰》等。

通讯员 孟媛媛 现代快报记者 孙兰兰

地点:古林公园

来“开心农场”感受丰收的喜悦

秋花秋实展期间,门票临时调为15元/人次,公园年卡照常使用



“开心农场”吸引了游客看稀奇



7万多颗红豆黄豆拼成国旗 现代快报记者 赵杰 摄

9月28日~10月30日,古林公园举办第二届秋花秋实展。数月前,公园就专门辟出了一块“开心农场”种瓜种菜种花,眼下已到了收获的季节,让久居城市的人们不出城就能感受到硕果累累的丰收喜悦。

本次展出的秋花秋实有大家常见的,也有较为罕见的。不但品种丰富,而且趣味知识丰富,展出的秋花有象征着雍容华贵、富丽堂皇的大丽花,象征着纯洁、自由、快乐的波斯菊,象征着野性美的硫华菊,象征着忙碌和相互关怀的茼蒿,以及黑色的向日葵等。秋实有南瓜、玉米、西红柿、葫芦、芝麻、辣椒、红薯、萝卜等,同样营造出秋实累累的丰收景象。

本次展览,公园还精心制作了主题鲜明、形式多样的各组景点。公园主入口处,一面鲜艳的五星红旗格外耀眼。仔细一看,竟然是由红豆和黄豆拼成的。这是由景点工作人员自己动手做成的,一共用了70000多颗红豆、2000

多颗黄豆,都是工作人员一顺顺挑选出来的,光是筛选、清洗、染色就花了整整两天的工夫,拼粘又花了两天。

变身“开心农场”的戏水园,则特意打造了由茅草、杉木、竹子等组合成的“知青往事”景点,茅草屋的门前是金灿灿的玉米垛,屋里挂着那个年代的军帽、水盆、宣传画,让经历过那个年代的人们仿佛回到了过去充满激情的青春岁月。

古林公园与江苏科技馆在9月30日~10月7日进行互动活动,届时公园和江苏科技馆之间的通道将对游客打开,游客在游玩公园时也可以去科技馆参观馆内的科技产品和活动。

需要提醒市民的是:活动期间经过物价部门批准,门票临时由10元/人次调整为15元/人次。不过持公园年卡的市民,仍可以照常使用,无需补差价;其它优惠政策也和平时一样。

通讯员 周艳 现代快报记者 孙兰兰

加强防范,才有快乐长假

确保节日期间饮食卫生安全,建邺区率先试水——

饭店承办5桌以上宴席须申报备案



食品安全

快报讯(通讯员 张开军 吴锋 林厚彬 记者 钟晓敬)如何保障广大市民和游客的食品安全,防止集体性食物中毒和食源性疾病的发生?即日起,建邺区食品药品监督管理局率先“试水”,要求在两节期间一次性承办5桌以上宴席的餐饮服务单位一律实行申报备案制度。

建邺区食品药品监督管理局所长李俊介绍,两节期间餐饮单位接到5桌以上的宴席预订须提前48小时向所在地餐饮服务

务监督管理部门进行申报备案;丧事宴席则在事发当天向所在地餐饮服务监督管理部门申报备案,并填写《备案登记表》和食品安全承诺书。

记者了解到,备案登记的内容包括聚餐时间、聚餐类别、早中晚餐次、桌次等。对承办的宴席留样48小时以上。“我们监督人员会在聚餐前一天或聚餐当天开席前到现场进行集中全面监督检查,对存在食品安全隐患的当场提出整改意见,对超负荷承

接的,及时进行制止,排除安全隐患。”李俊说,就连食谱,监管人员也要一一过堂审查。

昨天,记者在滨江花园酒店看到,副总经理傅志军拿出10月酒店聚餐的备案登记表递给检查人员审查。据了解,该酒店预订了11桌婚宴席。检查人员告诉记者,这一桌16个菜没有禁用和慎用的食材,符合要求。如市民发现餐饮单位违规可向食品安全监管部门举报,电话:87782069。



景区安全

中山陵 700名警力为游客保驾护航

可能迎来陵寝免费后的客流最高峰

快报讯(通讯员 高炜 记者 孙兰兰)今年“十一”与中秋节、桂花节交叠,加之假期延长、高速公路免费等原因,中山陵陵园景区极有可能迎来中山陵陵寝免费开放后的客流最高峰。

眼下,中山陵已经到处洋溢着节日氛围。景区共使用了15万盆鲜花,主要布置在中山陵、明孝陵、灵谷寺三大核心景区以

及各主要广场、入口道路两侧。

景区开展了节前安全检查,重点对游乐设施、餐饮食品卫生、消防设施等进行检查。针对可能出现得超大客流,中山陵还出台了各类应急预案,成立“节日安全保卫指挥部”。

每天整个景区将出动警力约700人次,中山陵派出所还将安排便衣,在景区主要客流集散

地加强反扒。

节日期间,景区43座旅游厕所全部对外开放,特别延长了8个旅游厕所的开放时间,从6:30~22:00。

为了减轻景区道路压力,建议游客尽量乘坐公共交通工具前往景区。在中山陵东沟、梅花谷、灵谷寺三处停车场都设有景区内观光车换乘点。



出行安全

警方发布长假安全提醒

出游、购物,做好这五点防范

市民在出游、购物时,要注意加强自身防范。南京警方根据往年中秋、国庆期间易发案件的规律及特点,总结梳理了几招安全防范提醒。

【防入室盗窃】出门远行前关好门窗

出行前,市民要对住宅的防盗措施进行一次检查,门窗、门锁损坏或是钥匙遗失的要及时更换。金银珠宝首饰妥善收藏,家中尽可能不要存放大量现金,存折、银行卡不要和身份证、户口本等证件放在一起。

【防偷】购物、就餐时看好钱包

在外用餐时,手机、拎包等物品一定要放在自己的视线内。市民外出购物尽量结伴而行,无论是试衣还是试鞋,钱物也一定要放在视线范围内,有伴相随的最好托人看管。

【防抢】夜晚外出最好结伴而行

市民在夜晚外出时挎包要单肩

【防骗】网购机票要多留个心眼

不法分子常以“票务中心”“票务公司”的名义在一些网站、论坛发布廉价机票信息或是在网上挂设与航空公司订票页面相似程度极高的虚假网站,以预交费用、缴纳税费为由让受害人将钱汇入指定账号,再编造各种理由让受害人继续汇款。市民要通过航空公司官网、正规的机票代售点购票。

【防堵】自驾游出行,最好错峰

预计9月30日、10月1日和6日、7日这几天高速公路车多缓行拥堵现象会大大超过往年。长假期间,省界收费站、地市收费站和旅游风景区收费站将是最为拥堵的地点,建议车主预先查阅熟悉出行线路。现代快报记者 田雪亭 通讯员 宁官宣

地点:红山动物园

快报记者赴川接熊猫朝阳浩浩

它们将在新家和南京市民一起过节

不久前,快报报道了大熊猫朝阳和浩浩有望在“十一”前来到南京的消息。昨天,记者从红山动物园获知了好消息:相关批复已经拿到,目前已经在抓紧办理运输手续。而今天,快报特派记者刘伟伟也将飞赴四川,去位于雅安碧峰峡的中国大熊猫保护中心,迎接两只熊猫宝宝来南京。算算时间,它们刚好可以赶在中秋节的前一天,也就是29日抵宁,在新家和南京市民一起过一个团圆节。

今天早上,红山动物园的技术人员将奔赴四川雅安大熊猫保护基地,了

解朝阳和浩浩的饮食起居、生活习性,做好先期准备工作。同时,动物园也已做好各方面的准备,在熊猫到来的当天将举办隆重的欢迎活动。大熊猫保护基地的同仁也在积极地与四川民航进行沟通、接洽,预约航班,希望大熊猫能在节前顺利到达南京。

现代快报记者刘伟伟今天也将和红山动物园的工作人员一起飞赴雅安,迎接朝阳和浩浩。为快报读者第一时间发回最新鲜的报道。

通讯员 马海燕 现代快报记者 孙兰兰

地点:清凉山公园

六合雨花石藏友来晒宝

快报讯(记者 钟晓敬)9月30日至10月7日,清凉山公园收藏市场广场将举办“精品雨花石交流会”,届时六合的雨花石藏友会带着宝贝集体亮相。交流会还有陶瓷、玉器、青铜器、字画、紫砂艺术等小型收藏品。

节日期间,清凉山苑还有水培花卉植物展销。魏紫熙艺术馆有山水画研究会镜片画展览。李剑晨纪念馆二楼有俄罗斯油画展。清凉山展馆将有国家一级美术师、江苏省国画院傅抱石纪念馆馆长徐善作品展。

地点:高淳

捕蟹、品美食,体验慢城生活

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 杨军 邱震)十一假期还没想去哪儿玩?那就来高淳体验一下“慢城生活”吧。

想拥抱自然的游客,可以来一个“生态乐游”。即骑单车或徒步国际慢城“生态之旅”,探寻向日葵灿烂的笑容,享受田园慢生活;爬游子山风景区,游览森林公园;逛国家城市湿地公园;到迎湖桃源、银林生态农业园尝试一下“捕蟹乐游”。想品尝高淳美食的

游客,可以从高淳老街景区出发,游古街、探民俗、购土产、品老街特色小吃;再去水乡慢城,垂钓休闲、品高淳湖鲜;最后来到国际慢城踏上“生态之旅”,品慢城土菜,享受舌尖上的美味。

据介绍,游客通过合作旅行社、自驾游机构报名,在高淳县内所有景点参观,门票可享受五折优惠,在指定星级农家乐用餐、在指定固城湖螃蟹直销点购买螃蟹均可享受九折优惠。

南京市第三高级中学110周年校庆

(含原六中、六十七中) 庆典公告

◆校庆时间:2012年10月28日
◆活动安排:10月28日上午,分别在四校区(原三中、原六中、原六十七中、文昌校区)举行庆祝活动;10月28日下午,在人民大会堂举行庆祝大会和文艺演出。欢迎原三所学校校友重返母校,共襄盛典。畅叙友情,共谋学校发展。

◆资料征集:原三所学校以及校友的具有历史意义的图片、回忆文章、校友显著业绩资料、实物、校友相关信息登记。诚挚广大校友踊跃参与。

◆联系方式:
原三中校友联系人:顾老师 电话:84528636
原六中校友联系人:王老师 电话:86642584—8006
原六十七中校友联系人:王老师、李老师 电话:84511845
校庆网址: <http://www.njsz.net>
校庆邮箱: njsz118@163.com
特此公告 敬祈周知

南京市第三高级中学校庆办公室
2012年9月27日

中秋国庆 这厢有礼 现代快报 读者体验基地“老刘开心农场”专供

打个电话,以下产品给你送到家

富硒大米 经过生物转化,将硒贮存在大米中,以便于人体吸收,补硒已成为健康潮流。五育梗富硒大米 5kg/袋,读者专供价 **55元**/袋

菜籽油 百分百双低(低芥酸、低硫甾)油菜籽,传统老法压榨而成,无胆固醇,无抗氧化剂。煎、炒、烹、炸、凉拌、冷餐,都可以哦! 市场流通价 2.5L/瓶 /63元,5L/瓶 /93元 读者专供价 2.5L/瓶 /**55元**,5L/瓶 /**85元**

小磨麻油 素有“一滴香”之称,在食品中加入几滴,即香气沁人、味道鲜美。何不来上几滴,佐菜下饭哦! 市场流通价 250mlx4瓶 /63元 读者专供价 250mlx4瓶 /**55元**

六合散养草鸡蛋 口味纯正、营养丰富,煮、炒、蒸……都是没的说。相比市场通行的洋鸡蛋、笼养草鸡蛋,那可是天与地的区别。好不好?你吃了就知道咯! 市场流通价 60个/盒 /72元(1.2元/个) 读者专供价 60个/盒 /**60元**(1.0元/个)

“六合牛腩” 算是老有名气咯!其选用的牛肉,是精选老龄水牛,宰后去油,成片块状,在低温下腌制、浸泡,并煮制成形,因富含营养而嫩而娇。牛肉、牛腱、牛筋、牛肚四件套装 1200g 市场流通价 138元/套 读者专供价 **130元**/套

“六合三宝”猪头肉 吃的就是它的色、香、味。这六合的猪头肉,不论肥瘦均透烂,一喂到嘴,一抿下肚,这感觉,过瘾! 猪头肉、猪耳朵、猪手四件套装 1000g 市场流通价 128元/套 读者专供价 **120元**/套

“六合三宝”珠子,吃的就是它的活、鲜和高营养!喜欢上的,还真缺不了这一口儿! 市场流通价 30个/盒 /45元(1.5元/个) 读者专供价 30个/盒 /**36元**(1.2元/个)

六合特产富硒香醋 手工酿造,味道鲜美,口味纯正,韵味至尊礼盒内装 160ml富硒香醋 1瓶,160ml手工陈酿香醋 1瓶,160ml金标草菇老抽 1瓶,160ml鲜醇生抽酱油 1瓶。读者专供价 **80元**/盒(市场流通价 88元/盒)



联合出品

本期特别推介 中秋国庆特产大礼包

安徽广德板栗 3.5斤,皖南毛腿老母鸡(冰鲜) 1只,皖南毛腿童子鸡(冰鲜) 1只,皖南毛腿土鸡蛋 20个。 读者专供价 **270元**/盒(市场流通价 288元/盒)

五常稻花香顶级大米

黑龙江硬稻的一种,属于长粒,香米,水稻秧苗散发一种香气,大米也非常香,做饭时会散发特殊的清香。其颗粒饱满、质地坚硬、色泽清白透粒油亮、香味浓郁,素有“贡米”之称。 读者专供价: **90元**/10斤/袋 (市场流通价 138元/袋)

皖南有机毛腿土鸡

皖南毛腿土鸡特有的生长规律和生活方式,决定了其具备极高的营养价值,是老弱病残人群及日常保健的理想食品。清炖毛腿鸡肉肉质细嫩,有弹性,不粗硬,耐咀嚼,味鲜美,不油腻。**毛腿老母鸡** (冰鲜)900g左右 读者专供价 **110元**/只(市场流通价 138元/只) **毛腿童子鸡** (冰鲜)700g左右 读者专供价 **80元**/只(市场流通价 108元/只)

皖南有机毛腿土鸡蛋

“毛腿土鸡”系皖南山区珍稀品种,为明、清时期御膳贡品。放养于山地林间,主食山林间昆虫及草籽,具有奔飞、栖树习性,极具活力和抗病能力,并通过了有机食品认证。毛腿土鸡蛋不含任何激素,无药残,无重金属,并富含 17种氨基酸。



竹篮装礼盒



纸盒装

竹篮装礼盒 45个/篮 市场流通价:160元/篮 读者专供价: **140元**/篮
纸盒装 40个/盒 市场流通价:140元/盒 读者专供价: **120元**/盒

电话预订:96060 短信预订:13337817117 13675161532 预订时间截止周五 17:00

读者通过发送手机短信预订,短信内容包括所需品种、数量、收货地址、收货人、联系电话等信息